
Az alapfokú művészeti iskola rendezvényei, hagyományai 

A Pöszméte Citerazenekar fennállásának ötödik évfordulóját ünnepelte, így ebből az alkalomból 2023. 

október 28-án jubileumi koncertet  adtak a nyárlőrinci tagintézményünk tornatermében. 

Különleges eseményen vehettek részt a lakiteleki idősek otthonának lakói. Az Eötvös Loránd Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékei adtak nekik karácsonyi koncertet. 

Az év utolsó ünnepének alkalmából 2023. december 19-én rendeztük meg   karácsonyi koncertünket a 

művelődési házban. Műsorunk címe: Adventi várakozás. A cím is sugallja, hogy az adventi időszak jeles 

napjainak bemutatásával ajándékoztuk meg a közönséget úgy, ahogy mi azt megálmodtuk. A 

grafikások készítettek egy adventi naptárat, amelynek  kivetítésével vizuális élményt nyújtottunk a 

nézőtéren ülőknek. Minden jeles naphoz kapcsolódóan elmesélték szolfézsosaink, hogy milyen 

hiedelmek, hagyományok tartoznak az adott naphoz. Zeneiskolásaink és tanáraink a jeles naphoz 

kapcsolódó hangszeres zenékkel, szolfézsosaink énekekkel és táncokkal próbálták még 

szemléletesebbé tenni előadásunkat. Műsorunk része volt a nézőtéren megjelenő Mikulás is, aki 

minden gyermek és felnőtt arcára mosolyt és örömet csalt. Elmaradhatatlan fellépőnk volt iskolánk 

néptánc csoportja is, akik a Luca napi hagyományokat jelenítették meg. A műsort a szolfézscsoport 

lélekmelengető rövid kis szavalata zárta. 

Február 15-én kínai vendégek látogattak el iskolánkba. Az óralátogatások után a művelődési házban 

örvendeztettek meg bennünket színvonalas táncos-zenés műsorokkal. Ezután művészeti iskolásaink 

műsora következett. Minden felkonferált műsorszám előtt kaptak egy kis tájékoztatót a zenei 

fellépésekre vonatkozóan. Műsorunk repertoárja volt Régi Magyar Táncok, Zempléni László Triója a 

furulyások és fuvolások előadásában. A nyárlőrinci citerásaink Madocsai dallamokat játszottak. 

Különleges műsorszám volt egy hatkezes zongorajáték, majd a Queen együttes világhírű dalát, a 

Bohém Rapszódiát Major Richárd előadásában hallottuk. Zeneiskolás tanáraink is készültek egy 

tradicionális kínai dallammal:MO LI HUA, melyhez a kínai vendégek halk éneke is társult. 

Április 10-én második alkalommal láttuk vendégül az Oroszországi Föderáció Magyarországi  

Nagykövetsége  Mellett Működő Általános Iskola és Gimnázium pedagógusait és diákjait. A mintegy 

hatvan fős delegáció érkezett. A fiatalok a művelődési házban adtak nagysikerű műsort diákjainknak. 

Bemutatóikat művészeti iskolásaink és néptáncosaink fellépésével köszöntük meg. 

A műsor végén az ajándékok átadása történt. Grafikásaink a tanulók alkotásaival feldíszített tasakokba 

egy reptethetős sárkányt készítettek, valamint egy Sárközi motívummal díszített képeslapot. 

Művészeti iskolásaink május 7-én és 8-án anyák napi műsorral kedveskedtek az Idősek Otthonában 

lakó édesanyáknak, nagymamáknak, az otthonban dolgozóknak és a művelődési házban a Nyugdíjas 

Klub  tagjainak. A zenészek hangszeres játékát, az énekeket, táncokat és a grafikások által készített 

képeslapokat tapssal, mosolygó arccal köszönték meg. A művelődési házban az ünnepséget közös 

süteményezés zárta. 

 

Június 6-án egy megnyitón jártunk a Mákvirág Galériában, ahol a Lakiteleki Eötvös Loránd Általános 

Iskola és Művészeti Iskola képzőművészeti tanszakának év végi kiállítását mutatták be Léptékváltás 

címmel. Szelesné Kása Ilona ökoművésztanár növendékei az idei évben is csodálatos alkotásokkal 

tették színesebbé a tanévet, sikeresen szerepeltek országos versenyeken, ráadásul újabb 

tankönyvekbe, kiadványokba is kerültek lakiteleki tanulók rajzai. Az idei kiállítás a biodiverzitás 

témakörére épült, az előző napok csapadékos időjárása pedig a bogaraknak is jól "Esett". 



 

Félévi és év végi vizsgakoncertek minden tanszakon a zeneiskolában. 

 

Az Eötvös-napok rendezvénysorozat keretében június 18-án a művészeteké volt a főszerep abból az 

alkalomból, hogy művészeti iskolánk 25 éve működik. A Lakitelek Önkormányzata, a Lakiteleki Iskoláért   

Alapítvány és a Kecskeméti Tankerületi Központ támogatásával sikerült tartalmas programokat 

biztostani tanulóinknak, mint kézműves foglalkozások, hangszersimogató, táncház,  mazsorettek 

fellépése,  íjászat,  koncertek. A kicsiket a Matóka zenekar szórakoztatta, a felsősöket pedig Sánta 

Zoltán és zenekara. A zeneiskolások tanévzáró koncertjét idén rendhagyó módon szerveztük meg. 

Diákjaink és az érdeklődők Lúdas Matyi történetébe ágyazva gyönyörködhettek zongora, fafúvós és 

rézfúvós, citera és gitár tanszakos növendékeink produkcióiban. 

Nagyon örültünk, hogy sikerült a Kecskeméti Waldorf Iskola 6. és 7. osztályosainak előadásában 

bemutatni  A fösvény című előadásukat is. 


